1. Kaxneridt m3 500 cTyneHTOB mocemaroT TpH crernkypca. Crnenkype TOIbKO MO0 MaTeMaTHKe, TONBKO M0 MaTeMaThuke W (PU3UKE, TONBKO Mo (PM3MKE M aCTPOHOMHUH ITOCEIIAI0T
OZIMHAKOBOE YKCIIO CTYJCHTOB; TpH crelKypca nocemart 20 cryaeHToB. CHeukypce rmo MareMaruke NOCEIIAoT CTOIBKO XKe CTYIEHTOB, CKOJIBKO CIelKype 10 ¢usnke. Crenkypc

TOJBKO 10 (pr3mKe mocenaroT 50 CTyIeHTOB, a CIEHKYPC 0 acTpOHOMHUH — 250 cTyneHToB. CKOJIBKO CTYACHTOB MOCEMIAI0T TONBKO OJUH CHEenKypc? U
CIIOJIB30BAaTh

2. DK3aMEH 10 MaTeMaTHKe COJIePKall TPH 3aJIauu: 1Mo anredpe, Mo FeOMETPHH U 1o Tpuronometpuu. M3 800 abutypueHTOB 3ama4dy mo anredpe peru 250 qenwmgnl%él)e
win reometrpun — 660 denosek; mo nBe 3amaun penrwiud 400 4emoBek, U3 HUX JBE 3a/aud 1o anreOpe u reomerpur peunid 150 denosek, mo aiaredpe u TpuroHoMeTpuu 50
4yenoBeK. TONBKO MO TPUrOHOMETpuH 3afaun pemwiu 120 venoBek. Hu onuH aOuTypueHT He pemmi Bce 3amadu; 20 aOUTYpPHEHTOB HE PENIMIN HHU OXHOU 3amauu. CKOJIBKO
AOWUTYPHEHTOB PEIIIH 3a1auul 10 reoMeTprn? CKOJIBKO a0UTYPUCHTOB PEIWIIN TOJILKO OHY 3a/1auy?

3. Cpemu 100 cTyIeHTOB MHCTUTYTa HHOCTPAHHBIMU SI3IKAMU 3aHUMAJTHCh: HeMeKuM — 30 yenoBek, (paHiry3ckiuM — 40 yeaoBeka, ICIAaHCKUM — 35, ICIAHCKUM ¥ HEMEITKUM — 8
YEIIOBEK, HEMEIIKUM U (PPAHIy3CKUM — 7 YEJIOBEK, WMCHAHCKHM M (HPAHITy3CKHUM — 9; 5 CTYICHTOB M3y4alii BCe TPH s3bika. CKONBKO CTYJICHTOB M3ydYalld TOJIBKO (ppaHIly3CKUit
s136IK? CKOJIBKO CTY/IEHTOB HE U3y4Yajil HU OJTHOTO U3 UHOCTPAHHBIX SI3BIKOB?

4 DK3aMeH o MaTeMaTHKe COAEpIKall TPU 3aadu: Mo aireope, 10 TeOMETPHU U 1o TpuroHoMeTpun. V3 750 abutypuentoB 3aiady o anredpe peummian 400 aOUTypHEeHTOB, 110
reomerpun — 480, mo Tpuronomerpun — 420; 3anaun no anredpe WM reoMeTpuH peunii 630 aOUTYpHUEHTOB; IO TEOMETPHU WM TpUroHoMeTpuu — 600 aOUTypHEHTOB; 110
anrebpe mim TpuroHoMeTpuu — 620 abutypueHtoB. 100 aOUTYpHUEHTOB HE PEIIWIA HU ONXHOM 3amadu. CKOJNBKO aOMTYpHUEHTOB pernwid Bee 3amaun? CKOJIbKO aOUTYpHEHTOB
PELININ TONBKO OHY 3a7ady?

5 Kaxnprit u3 500 ctyneHTOB 00s13aH MOCEIarh X0Ts ObI OIMH U3 TPEX KypCcoB: 10 MaTeMaTHKe, 3koHoMuKke, punocoduu. Tpu kypca nocemaror 10 cTyIeHTOB, 0 MaTeMarHke u 3koHoMuke — 30, 1o
MareMaryke u ¢punocopun — 25, Kypc TOIBKO 10 SKOHOMHUKE — 80 cTyneHToB. M3BeCTHO Tarske, 4TO Kypc IO MaTeMaTHKe MocemaoT 345 CTyIeHToB, 1o SKoHoMuKe — 145, mo ¢punocodpun — 100
cTyneHTOB. CKOJIBKO CTYZIGHTOB IOCEIIAI0T Kypc TONBKO 10 (unocodun? CKONBKO CTYJEHTOB MOCEMAOT Ba Kypca?

6 Ha xadenpe MHOCTpaHHBIX A3bIKOB paboTatoT 37 mpenonaBarenieil, u3 HUX QppaHIly3CKuil npenoaaroT 23 mpernoaBares, aHMHCKHUi s3bIK 16 mpernoaaBareleil, Bce Tpu s3bIka
— TpH mpemnofasaresisa. YucIo mperonaBareneif, BEIyINX 3aHATHS TOJBKO MO0 aHIIMHCKOMY SA3BIKY, PABHO YHCITy IpPENoAaBaTelieid, BEAyIINX 3aHATHS TONBKO IO HEMEIKOMY
A3bIKy. UncI0 mpenonaBareneif, BEAyIIHUX 3aHATHS TOJNBKO MO aHIIMICKOMY M HEMELKOMY SI3bIKaM, paBHO YMCITy IpEeNofaBaTelel, BeIyIIX 3aHATHS TOJIBKO 110 HEMEIKOMY U
(bpaHiy3ckoMy si3bikam; 12 mpernojaBarelneil MPOBOASAT 3aHITHSI TOJNIBKO MO JBYM MHOCTPaHHBIM si3bikaM. CKOJBKO IperojiaBareneil MpernojaroT OJMH WHOCTPAHHBIN S3bIK?
CKOJIbKO TIpenofiaBaresiei MpenoAaroT OWH aHTIIMHCKUN S3bIK?

7 Ha xypchsl MHOCTpaHHBIX S3bIKOB 3aumcieHo 300 cuymrareneil. M3 HUX (paHIy3cKuil WM aHDIIMHACKUN n3ydaroT 250 4enoBeK, aHIIMHCKANA M HeMeukuid — 60 4enoBexk,
aHmIMicKuid 1 ¢paniy3ckuii — 80 denosek. Uucno ciymareneid, M3y4arolX TOIBKO (pPaHIly3CKHUH SI3bIK, PABHO YMCIY CIyIIaTelei, U3y4arolinX TOJbKO HEMEUKHi s3bIK; 70
YeNIOBEK M3y4aroT TOJBKO AHIIMACKUN A3BIK. 3aHATHS MO (PAHI[y3CKOMY M HEMEIKOMY SI3BIKAM IPOBOAATCS OXHOBpPeMEHHO. CKONBKO CIymiaTenell M3ydaeT HEeMEUKHH HIIH
¢bpaniy3ckuii s1361ku? CKOJIBKO ClylIaTesnell He mocenaeT 3aHsaTus?

8 Ha xypcax nHOCTpaHHBIX S3bIKOB y4arcsi 300 CTyAeHTOB, M3 HUX YMCIIO CTYACHTOB, H3YYAIOUINX aHIIMHCKUN HITH (paHIy3CKHUN S3bIKH, paBHO 230 ¥ paBHO YHCITY CTYACHTOB,
M3yYalomuX (ppaHIy3CKUi W HEMEIKUH SI3bIKH. UHCIO0 CTYACHTOB, N3YYAlOINX aHITUHCKINA WK HEMELKHHN S3bIKH, pPaBHO 250, a 9HUCII0 CTYyACHTOB, H3YYAIONIINX aHTTIHHCKUN 1
¢bpanmy3ckuil s3biku paBHO 60. CTyneHTBI, U3y4arolue aHIIUICKUI S3bIK, HE U3Y4alOT HEMELKOro si3bika. CKOJIbKO CTYACHTOB M3YYalOT KKl M3 YKa3aHHBIX SI3BIKOB U
CKOJIBKO CTY[CHTOB H3y4aloT 2 s3bIKa OTHOBPEMEHHO?

9 TIpynma cTymeHTOB M3 25 YeNOBEeK chajia SK3aMEHAIIMOHHYIO CECCHIO CO CIEAYIONIMMHU pe3ylbTaTaMi: 2 4eJIOBEeKa MONyYMIIN TOJIBKO «OTIMYHO»; 3 YeIOBEKa MONTYYHIH
OTJINYHBIE, XOPOIINE U YIOBICTBOPUTEIBHBIEC OLIEHKH; 4 YeTIOBEKA TOJIBKO «XOPOII0»; 3 4eIOBEKa TOIBKO XOPOIIUE U YIOBIETBOPUTEIBHBIE OIIEHKH; YHCIIO CTYACHTOB, CIABIINX
CECCHIO TOJBKO Ha «OTIMYHO» W «XOPOIIOY», PaBHO YHCIY CTYIEHTOB, CHAABIINX CECCHUIO TOJIBKO Ha «yHIOBJIETBOPHTEIbHO». CTYICHTOB, HMONYYMBIIMX TOJIBKO OTIMYHBIE U
YIAOBJIETBOPUTEIIBHBIE OICHKH — HET. YIOBJIECTBOPUTEIBHBIEC HIIH XOPOIINE ONEHKU MOTydIrin 22 cryneHTa. CKONBKO CTYIEHTOB HE SIBIJIOCH Ha 9K3aMeHbI? CKOJBKO CTYICHTOB

C/1aJI0 CECCHIO TOJIBKO Ha «YHTOBIECTBOPHTEIHHO?

10. Ha xypcax mHOCTpaHHBIX s3bIKOB yuuTcst 600 genoBek, u3 HUX (paHIly3ckuil n3ydarot 220 deiaoBek, aHMiCckuid 270 dernoBek, CIIyIIaTeNn, N3yJaroline aHTTHHACKAN SI3bIK,
HE M3YYal0T HEMEIKUH SI3BIK; OMH (QPAHILY3CKHi A3bIK 3y4atoT 100 uenoBek, onuH Hemerkuit — 180 uemoBek. CKOIBKO YEIOBEK M3YYArOT 110 1BA HHOCTPAHHBIX s3bIKa? CKOJIBKO
YEIIOBEK M3yYalOT OMUH HHOCTPAHHBIN A3bIK?
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C
. 3adanue: Vicrions3ysi duagspammbl Aurnepa-BeHHa, pewums 3adady:

Cpedu 100 demarneu 42 wmyku ripowsiu obpabomky Ha rnep8oM cmaHKe, Ha 8MmMopom
- 30 wmyk, a Ha mpemeem - 28. [lpudem Ha rnep8om U 8MOPOM CmaHKax
obpabomaHo 5 Oemarneu, Ha nepeom u mpemsem - 10 Oemarneu, Ha 8MOPOM U
mpembem - 8 Oemarnel, Ha 8cex mpex cmaHkax obpabomaHo mpu demaru. CKO/bKO
Oemaret obpabomaHO MosibKO Ha rNepeoM CmMaHKe U CKOJIbKO oemarel He
obpabomaHo HU Ha 0OHOM U3 CIMaHKo8?
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PeweHue:

C

ucrosb3ys Ouazpammbl Aunepa-BeHHa, pewums 3adadyy:

Ha kaghedpe uHocmpaHHbIx 13bIKog pabomarom 13 npernodasamernedu, u3 Hux 10
rnpernodarom aHanuuckuu s3biK, 7 — Hemeukuu, 6 — copaHuy3ckul; 5
nperiodasamereu ripernodarom aHanulcKkul U Hemeukul S3bIKU, 4 — aHanuuckul u
paHuy3cKul, 3 — Hemeukuud u ¢gopaHuyy3ckul. CKorbKo riperiodasamereu
rnperiodarom 8ce mpu s3bika?
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